



Základní škola a Mateřská škola Horní Město, okres Bruntál,  
příspěvková organizace

### Provozní řád MŠ

Účinnost od:	1. 9. 2022
Ředitelka školy	Mgr. Jana Kulhánková, MBA
Správce MŠ	Pavλίna Vlášková

### (§ 7 odst. 2 zákona č.258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů)

Zařízení pro výchovu a vzdělávání jsou povinna vypracovat provozní řády, v nichž je stanoven režim dne zohledňující věkové a fyzické zvláštnosti dětí a mladistvých, podmínky jejich pohybové výchovy a otužování, režim stravování včetně pitného režimu. Návrhy a změny provozního řádu posuzuje příslušný orgán ochrany veřejného zdraví. Orgán ochrany veřejného zdraví může nařídít úpravu provozního řádu podle § 7 odst. 2 zákona č. 258/2000 Sb. pokud podmínky v něm uvedené nevedou k ochraně veřejného zdraví. <sup>1</sup>

Provozní řád nenahrazuje školní řád zařízení, který je přílohou provozního řádu. Provozní řád nemusí obsahovat ustanovení, která jsou shodná se školním řádem. Předložený návrh provozního řádu vychází z ideálních podmínek zařízení pro výchovu a vzdělávání dětí a mládeže, jeho naplnění je odvislé na lokálních poměrech a podmínkách, které zhodnotí příslušný orgán ochrany veřejného zdraví.

#### Předmět vymezení:

- Mateřská škola

#### I. Údaje o zařízení

Mateřská škola, Horní Město 3, 793 44 Horní Město je součástí Základní školy a mateřské školy Horní Město, okres Bruntál, příspěvkové organizace.

IČ: 731 84 276

Odpovědná osoba: Mgr. Jana Kulhánková, ředitelka

Zřizovatel: Obec Horní Město, Horní Město 97, 793 44 Horní Město

---

<sup>1</sup> zákon č.258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů

## II. Popis zařízení<sup>2</sup>:

**Typ:** mateřská škola s celodenním provozem od 6. 00 do 16. 30 hodin

### **Kapacita**

Počet zapsaných dětí: max. 50

Počet tříd: 2

Počet dětí ve třídách: max. 28 (při dodržení celkové kapacity 50 dětí)

Věkové složení skupin: heterogenní (2 – 7 let)

**Provozní doba:** od 6. 00 do 16. 30 hodin

**Podmínky pro provoz,** požadavky na hygienická zařízení<sup>3</sup>dle vyhlášky

**Využívání zařízení včetně pozemku pro jiné aktivity**

Stravování pro cizí strávníky

## III. Režimové požadavky (délka aktivit, zařazení):

**Nástup dětí** (od 6.00 do 8. 15 hodin)

### **Hra (volná, řízená)**

Probíhá po příchodu dětí do 9.45 hod., při pobytu venku a v odpoledních hodinách před odchodem domů / dle potřeb, věku a schopností dětí /.

### **Pohybové aktivity**

MŠ - je plně vybavena pro tyto činnosti s dostatkem tělovýchovného náradí i náčiní, vybavenou školní zahradou. Pohybové aktivity probíhají v průběhu celého dne:

- před dopolední svačinou - **zdravotně zaměřené činnosti s náčiním, slovem nebo hudbou, pohybové hry, psychomotorické hry a prvky jógy zaměřené na relaxaci**
- pobyt venku - **řízené a spontánní pohybové činnosti, pohybové hry**
- odpoledne po odpočinku - **pohybové chvílky, hry, hudebně pohybové činnosti**
- 1x týdně - **řízené TV činnosti v tělovičně ZŠ** zaměřené na cvičení na náradí, na prvky sportovních her

Frekvence zařazování pohybových aktivit (nejméně 2x denně)

### **Pobyt venku**

Je organizován mezi 10.00 – 11.30 hod. – dle věku, počasí a stavu ovzduší, při příznivém počasí i odpoledne. V letních měsících je provoz přizpůsoben tak, aby byly činnosti přenášeny ven od ranních činností. Pobyt venku může být zkrácen nebo zcela vynechán pouze při mimořádně

---

<sup>2</sup> vyhláška č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů

<sup>3</sup>, vyhláška č. 410/2005 Sb. o hygienických požadavcích na prostory a provoz zařízení a provozoven pro výchovu a vzdělávání dětí a mladistvých, ve znění pozdějších předpisů, vyhláška č. 268/2009 Sb., o technických požadavcích na stavby, ve znění pozdějších předpisů

nepříznivých klimatických podmínkách a při vzniku smogové situace. Pro pobyt venku je využíváno i nejbližší okolí MŠ a nedaleké hřiště, sportovní areál.

Při pobytu venku jsou prováděny řízené i spontánní činnosti:

- sezónní činnosti
- pohybové hry
- prvky sportovních her
- turistika
- jízda na dětských dopravních prostředcích
- poznávací činnosti

Děti mají k dispozici oplocený areál školní zahrady. Zahrada je osázena rostlinami a dřevinami zdraví nezávadnými. Travnaté plochy jsou sekány 1x za 6 týdnů, v jarních a letních měsících dle potřeby častěji. Keře jsou stříhány podle potřeby 2x ročně. Pískoviště jsou přikryta sítěmi proti znečištění zvířaty, výměna písku se provádí 1x ročně. Pískoviště jsou v létě denně vlhčena vodou, jsou zastíněna a v letním období se provádí propařování písku 1x za 14 dní.

Je dodržováno, aby v letních měsících při pobytu venku děti nosily sluneční brýle (dle potřeby), letní čepice a pokožka je chráněna krémy s vysokým UV filtrem. Děti mají dostatek tekutin.

Vybavenost: 2 pískoviště, průlezky, různé druhy houpaček, zahradní nábytek, dětský bazének, zahradní domek, multifunkční sestava, sestava se skluzavkou, malé dopravní hřiště, lavičky, odpočinkové sety. Vše je upravováno a průběžně udržováno pro bezpečný pobyt dětí venku, 1x za rok je prováděna odborná revize tělovýchovného nářadí na školní zahradě.

Vybavení venkovní hrací plochy, provoz a údržba jsou podrobně stanoveny a vymezeny Provozním řádem venkovní hrací plochy ze dne 31. 08. 2017, který je nedílnou součástí Provozního řádu mateřské školy.

### **Odpočinek**

Vychází z individuálních potřeb dětí. Od 12.15 hod - do 14.15 hod. děti odpočívají při čtené nebo reprodukováné pohádce. Děti nemusí spát, mají možnost si do postýlek vzít svoji oblíbenou hračku. Vždy mohou uspokojit samostatně své hygienické potřeby. Starší děti a děti s nižší potřebou spánku obou tříd MŠ (5-7 let) mají možnost se postupně zúčastňovat klidných aktivit /prohlížení časopisů, společenské hry, kreslení apod./. Tyto aktivity jsou organizovány tak, aby nerušily děti s potřebou spánku nebo odpočinku. Lehátka s lůžkovinami a pyžama jsou uložena v dobře větratelné místnosti přilehlé k herně 1. třídy i 2. třídy MŠ. Lehátka jsou používána stohovatelná, omyvatelná z PVC, s tenkou matrací nebo podložkou.

### **Stravování<sup>4</sup>**

Strava je připravována ve školní kuchyni. Doba podávání stravy je neměnná. Vzhledem k tomu, že je mateřská škola pavilónová, je jídlo kuchařkami rozváženo a oběd vydáván.

- **dopolední svačina** - od 8.30 do 9.00 hod. (probíhá současně v jednotlivých třídách)
- **oběd** - od 11.30 do 12.00
- **odpolední svačina** - od 14.30 do 15.00 hod.

---

<sup>4</sup> vyhláška č. 107/2005 Sb. o školním stravování, ve znění pozdějších předpisů

Kuchařky jídlo vydávají, děti jsou avšak vedeny k samostatnosti. Starší děti se při stolování obsluhují samy, mladším pomáhá učitelka a provozní zaměstnanci. Časový odstup mezi jídlý je 3 hodiny.

Zaměstnanci ŠJ jsou proškoleni o hygienických normách.

Pomazánky jsou vyráběny těsně před distribucí svačinek. Dopolední svačina je pro starší děti samoobslužná.

Teplota vydávaných jídel nesmí klesnout pod 70 °C, zbytky jsou odváženy denně. Strava je připravovaná podle hygienických norem a receptur s dostatkem vitamínů, vlákniny a je pravidelně vyhodnocován spotřební koš.

Maximální počet stravovaných dětí v době oběda je 50 dětí (výše kapacity MŠ).

#### **Pitný režim:**

Od 6.00 hodin mají děti na každé třídě po celý den pití. Pití podle potřeby doplňují provozní pracovníci. Pití je k dispozici v uzavíratelných konvicích, ze kterých se mohou děti samostatně obsloužit. O mytí nádob k pitnému režimu se starají kuchařky, školnice. Nápoje se obměňují: ovocné čaje, vitamínové nápoje, šťávy, minerálky, Dobrá voda, mléko apod.

#### **Otužování:**

V letních měsících - při pobytu venku probíhá sprchování, koupání v bazénku. Maximální počet dětí v bazénku je 5. Děti se při koupání střídají v intervalech určených pedagogem školy.

### **IV. Způsob zajištění vhodného mikroklimatu<sup>5</sup> (způsob a intenzita větrání, vytápění), osvětlení**

#### **• Způsob a intenzita větrání a vytápění**

##### **Teplota vzduchu:**

Denní místnosti: nejméně 20°C až 22°C

Zastavení provozu zařízení - v učebnách určených k pobytu dětí při poklesu teploty vzduchu ve 3 po sobě následujících dnech pod 18°C nebo při poklesu teploty vzduchu v těchto učebnách v jednom dni pod 16 °C bude provoz zařízení zastaven.

Kontrola teploty vzduchu: v prostorách s trvalou činností je zajištěna nástěnnými teploměry ve výšce 1,2 až 1,5 m nad podlahou na vnitřní straně místnosti, teploměr měří teplotu s přesností ± 0,5°C)

##### **Větrání:**

Způsob, ovladatelnost: větrání zajištěno otevřením okna a balkonových dveří (v době pobytu dětí venku) – otevřením okenního křídla nebo ventilace.

Režim větrání: větrání probíhá pravidelně nejméně ráno před zahájením provozu, v době při pobytu dětí venku, odpoledne po spánku nejméně 5 minut. V době nepříznivých meteorologických

---

<sup>5</sup> vyhláška č. 410/2005 Sb. o hygienických požadavcích na prostory a provoz zařízení a provozoven pro výchovu a vzdělávání dětí a mladistvých, ve znění pozdějších předpisů

podmínek se větrá minimálně 1 x dopoledne a 1 x odpoledne. Čistička vzduchu není v mateřské škole používána.

- **Osvětlení**

**Denní osvětlení:**

V prostorách určených k trvalé činnosti dětí je zajištěno vyhovující denní osvětlení. Pro většinu zrakových činností je zajištěn převažující směr osvětlení zleva a shora a při různorodé orientaci pracovních míst převažující směr osvětlení shora. MŠ je vybavena umělým osvětlením. V prostorách určených pro trvalý pobyt dětí je vyhovující denní osvětlení.

**Rovnoměrnost osvětlení:**

**denního bočního osvětlení:** stanovená jako podíl nejmenší a největší hodnoty činitele denní osvětlenosti v rozsahu zrakového úkolu, musí být v prostorách s trvalým pobytem dětí nejméně 0,2, pro ostatní zrakové činnosti nejméně 0,15.

**umělého osvětlení:** stanovená jako podíl nejmenší a průměrné osvětlenosti v rozsahu pracovních míst musí být v prostorách s trvalou činností dětí nejméně 0,65, v prostorách s krátkodobým pobytem nejméně 0,4.

**Ochrana před oslněním a narušením zrakové pohody:**

Pro regulaci denního osvětlení a na regulaci slunečního záření jsou v mateřské škole na oknech instalovány horizontální žaluzie. Povrchy a povrchové úpravy, barvy v místnosti i ploch jsou voleny tak, aby došlo k omezení možnosti oslnění odrazem. Použití lesklých povrchů je pouze za předpokladu nenarušování zrakové pohody dětí.

**Televizní obrazovky:**

**Umístění: v herně mateřské školy, jsou zajištěny podmínky zrakové pohody vhodnou polohou obrazovky k osvětlovacím otvorům i svítidlům a zajištěna optimální vzdálenost dětí od obrazovky při sledování pořadů.**

Nemáme na žádné třídě, používáme výjimečně PC pro sledování krátkých ukázek, videí či pohádek tematicky zaměřených.

## **V. Zásobování pitnou vodou<sup>6</sup>**

**Zdroj:**

---

<sup>6</sup> vyhláška č. 410/2005 Sb. o hygienických požadavcích na prostory a provoz zařízení a provozoven pro výchovu a vzdělávání dětí a mladistvých, ve znění pozdějších předpisů

Veřejný vodovod, škola má pitnou zdravotně nezávadnou vodu (kontrolováno externím provozovatelem vodovodů a kanalizací). Zařízení pro výchovu a vzdělávání je zásobováno pitnou vodou vyhovující požadavkům stanoveným zvláštním právním předpisem<sup>7</sup>.

Doklad o provedeném vyšetření kvality vody – na vyžádání u provozovatele vodovodního řádu.

#### **Kapacitní hlediska:**

Nejméně 60 l vody na den a na 1 dítě<sup>8</sup>

### **VI. Způsob zajištění výměny a skladování prádla<sup>9</sup>**

#### **Výměna prádla, praní prádla, manipulace s prádlem, skladování prádla:**

Lůžkoviny jsou měněny 1x za 3 týdny nebo podle potřeby. Ručníky a pyžama každý týden, prostírání jsou omývány 1x týdně - v případě potřeby ihned. Špinavé prádlo se skladuje ve vyčleněném, uzavřeném prostoru, obal je omyvatelný a dezinfikovatelný (1x za 14 dní). Prádlo je práno a mandlováno (frekvence 1x za 14 dní, smluvní zařízení – prádlna) a uloženo k tomu určených uzavíratelných skříních a dobře větratelných policích v obalech ve skladu prádla. Čisté prádlo se skladuje odděleně od špinavého, 1x v měsíci se omyjí regály a skříňky na čisté prádlo dezinfekčním roztokem. Obaly jsou vhodné k praní, omyvatelné a dezinfikovatelné, nebo na jedno použití. Použité prádlo v obalech se skladuje ve vyčleněném prostoru.

### **VII. Požadavky na hygienicko-protiepidemický režim<sup>10</sup>**

#### **• způsob a četnost úklidu a čištění**

Denní úklid:

- a) setření navlhko: všech podlah, nábytku, krytů topných těles, okenních parapetů, klik, rukojetí splachovadel, vynášení odpadků, vyčištění kobereců vysavačem,
- b) za použití čistících prostředků s dezinfekčním účinkem mytí umyvadel, záchodových mís, sedátek na záchodech

Týdenní, celkový:

Jednou týdně mytí omyvatelných částí stěn na záchodech a dezinfikování umýváren a záchodů, minimálně třikrát ročně mytí oken včetně rámu a svítidel, dvakrát ročně celkový úklid všech prostor školy, jedenkrát za dva roky malování, v případě potřeby ihned.

#### **• způsob a četnost dezinfekce a deratizace**

---

<sup>7</sup>vyhláška č. 252/2004 Sb. kterou se stanoví hygienické požadavky na pitnou a teplou vodu a četnost a rozsah kontroly pitné vody ve znění pozdějších předpisů

<sup>8</sup>vyhláška č. 410/2005 Sb. o hygienických požadavcích na prostory a provoz zařízení a provozoven pro výchovu a vzdělávání dětí a mladistvých ve znění pozdějších předpisů

<sup>9</sup> vyhláška č. 410/2005 Sb. o hygienických požadavcích na prostory a provoz zařízení a provozoven pro výchovu a vzdělávání dětí a mladistvých, ve znění pozdějších předpisů

<sup>10</sup> vyhláška č. 410/2005 Sb. o hygienických požadavcích na prostory a provoz zařízení a provozoven pro výchovu a vzdělávání dětí a mladistvých, ve znění pozdějších předpisů

Profylakticky 1x ročně a dle potřeby – použití přípravků k tomu vhodných po konzultaci s odbornými pracovníky DDD.

- **manipulace se vzniklými odpady a jejich likvidace**

Pevné odpadky jsou ukládány do uzavřených nádob, umožňujících snadnou sanitaci, nebo do jednorázových plastových obalů. Obaly z plastů jsou ukládány zvlášť a zneškodňovány denně odpovídajícím způsobem.

## VIII. Další požadavky

- **výchova ke zdravému životnímu stylu**

Aktivity: programy pro podporu zdraví a prevence nemocí, participace na projektech regionálních a celostátních (dle aktuální nabídky externích firem, zařízení, organizací).

Pravidelně je sledováno vytápění a provádí se větrání místností. Přímé větrání - ráno před zahájením provozu, v době při pobytu dětí venku. Je dodržován dostatečný pobyt dětí venku. V letních měsících - při pobytu venku probíhá sprchování, koupání v bazénku.

- **školní řád mateřské školy (příloha provozního řádu)**
- **evidence a registrace úrazů<sup>11</sup>**
- **lékárnička první pomoci, seznam telefon. čísel, podmínky pro poskytnutí lékařského ošetření při úrazech a náhlých onemocnění<sup>12</sup>**

## IX. Jiné

- **pokyny pro případy nouze (havárie, požár a jiné)**

Pokyny pro případ nouze, havárie a jiné jsou součástí evakuačního plánu školy. Pokyny v ostatních krizových situacích, podle kterých se řeší mimořádné situace, budou zpracovány vždy ředitelkou školy, a to dle aktuální situace, stavu a povahy krizové události.

Podle ZP § 135 je kouření v objektu MŠ zcela zakázáno (i elektronických cigaret).

## Vzdělávání dvouletých dětí, slučování tříd

(§ 7 odst. 2 zákona č.258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů)

### Kapacita

---

<sup>11</sup> § 29 odst. 3 zákona č. 561/2004 Sb. školský zákon ve znění pozdějších předpisů, vyhláška č. 64/2005 Sb. o evidenci úrazů dětí, žáků a studentů, v platném znění

<sup>12</sup>, 37 014/2005-25 Metodický pokyn k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví dětí, žáků a studentů ve školách a školských zařízeních zřizovaných Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy

S účinností od 1. 9. 2020 stanoví novela vyhlášky o předškolním vzdělávání, že za každé ve třídě zařazené dítě mladší tří let se do doby dovršení 3 let věku dítěte nejvyšší počet dětí ve třídě snižuje o 2 děti. Tímto postupem lze snížit nejvyšší počet dětí ve třídě nejvýše o 6. Nastavení podmínek a počtu pro vzdělávání dětí mladších tří let je nadále v kompetenci ředitelů.

#### Režimové požadavky – doplnění k dennímu řádu

**Od 6.00 do 6.30 hodin se děti scházejí ve 2. třídě mateřské školy (pravidelně, na základě organizační potřeby), od 6.30 hodin probíhají aktivity a činnosti ve dvou třídách, v 15. 45 se děti obou tříd opět slučují do 2. třídy mateřské školy až do rozchodu domů – do 16. 30 hodin.**

#### Stravování (vyhláška č. 107/2005 Sb. o školním stravování)

- Počet stravovaných dětí v době oběda (pokud je dítě přítomno v době podávání oběda, vždy se stravuje).
- Možnost dietního stravování (vlastní jídelna, jiné smluvní stravovací zařízení; zajištění nutričního terapeuta).
- Časový odstup jednotlivých jídel (nesmí přesáhnout 3 hodiny).
- Při přijímání dětí 2 až 3letých stanoví ředitel školy po dohodě se zákonným zástupcem dítěte, způsob a rozsah stravování dítěte.

#### Specifika pro děti 2 až 3leté

- dětem je umožněn individuálně přizpůsobený adaptační režim,
- mají dostatek času na veškeré aktivity včetně převlékání a stravování.

#### Hygienické zařízení dětí 2 až 3leté

Hygienické zařízení školy je v souladu s přílohou č. 1 bodu 5 vyhlášky č. 410/2005 Sb., a to tak, že:

- pro 5 dětí je zřízena jedna dětská mísa a umyvadlo,
- maximálně místo 2 WC mís lze instalovat dětské pisoáry, které se umísťují zpravidla ve výši 40 cm,
- umyvadla jsou umístěna zpravidla ve výši 50 cm, výtokový ventil ve výši 60 cm nad podlahou
- umyvadla jsou napojena na společnou mísící baterii, osazenou mimo dosah dětí,
- každé umyvadlo je opatřeno pouze 1 výtokovým ventilem,
- umývárna je vybavena 1 sprchou řešenou tak, aby děti mohly vstupovat do sprch bez cizí pomoci.
- hygienické zařízení je vybaveno nočníky, u kterých se provádí pravidelná dezinfekce.

#### Odpad

V souvislosti se vzděláváním 2 až 3letých dětí v mateřské škole vzniká odpad - inkontinenční pleny. Inkontinenční pomůcky jsou zařazeny pod katalogové číslo 18 01 04 – Odpady.

Podmínky pro zařazení pod katalogové číslo 18 01 04 stanoví, že:

- děti používající inkontinenční pomůcky nejsou nositeli infekčního onemocnění,



-daný odpad neobsahuje infekční agens v množství, které by mohlo způsobit onemocnění člověka a maximální doba mezi shromážděním odpadu a konečným odstraněním odpadu je maximálně 3 dny v odpovídajícím shromažďovacím místě (chlazený prostor).  
- za činnosti spojené s mytím a dezinfekcí nočníku nebo nakládání s použitými plenami odpovídá chůva.

#### Hračky a didaktické pomůcky

Hračky a didaktické pomůcky odpovídají věkové hranici vhodnosti použití (viz informace uvedená na obalu výrobku), zejména pro děti ve věku od 2 do 3 let.

#### Školní zahrada

Herní, relaxační a sportovní prvky jsou využívány vždy s ohledem k věku dětí.

#### Sedací nábytek

Sedací nábytek pro děti zohledňuje tělesnou výšku dětí, podporuje správné držení těla při sezení, je bezpečný a stabilní. Ergonomické parametry školního nábytku upravuje vyhláška č. 410/2005 Sb., a dále je upraveno ČSN EN 1729-1.

#### Prostor pro ukládání individuálních hygienických potřeb dětí

Škola vyčlenila prostor pro ukládání individuálních hygienických potřeb dětí (pleny, vlhčené ubrousky apod.).

V Horním Městě 31. 8. 2022

V Horním Městě dne: 31. 08. 2022

Razítko a podpis ředitelky školy:

#### **Příloha č. 1**

#### **Organizace úklidu v kuchyni, v kuchyňkách, hygiena**

doba úklidu	Vykonané práce	Čistící prostředky	Zodpovídá
-------------	----------------	--------------------	-----------

denně - stále 12.15 a 15.00	mytí nádobí vytření podlah/kuchyň, kuchyňky chodba, sklady, škrabka/	Jar, Metal, Cleaner  Bull, Sapon, Dimension / dezinfekce / Real, Toro Real, Jar Real, Jar apod.	Vedoucí školní jídelny Školnice MŠ
12.15 10.30,12.00,15.00 12.30	umytí dřezů pracovní stoly / kuchyň, kuchyňky / vyčištění sporáků/ horní plata /		
1 x za týden pátek 13.30 pátek 13.00 čtvrtek 13.00 pátek 7.00	dezinfekce skleniček v roztoku otření parapet na oknech otření kachliček/kuchyň, kuchyňky/ praní utěrek (prádelna)	Savo, Dimension Jar Jar apod.	Vedoucí školní jídelny
1 x - za 14 dní pátek 6.00	rozmrazování, čištění malých lednic	octová voda, Jar apod.	Vedoucí školní jídelny
1 x za měsíc posled. týden v měsíci posl.pátek posl.pondělí	úklid skladu potravin, skladu čisticích prostředků. dezinfekce kachliček mytí a dezinfekce všech dveří	Bull, Jar, Dimension Jonnie Jar, Dimension apod.	Vedoucí školní jídelny
1 x za 4 měsíce 3. 8. 12. 3. 8. 12. 3. 8. 12.  4. 8. 12.	vysmýčení koutů mytí radiátorů topení mytí oken /rozšroubování = duben /, kuchyň, kuchyňka, škrabka, sklady  celkové vyčištění sporáků	Smeták Jar Jar, Iron  Jar, Real, Toro apod.	Vedoucí školní jídelny Školnice MŠ
1 x za půl roku 3. 8. 3. 8. 3. 8.	praní závěsů vyčištění polic a skříněk na nádobí odmražení mrazáků, vyčištění	Lanza, Colon Jar, Toro octová voda, Jar apod.	Vedoucí školní jídelny Školnice MŠ
1 x za rok 8.	důkladná dezinfekce bílého a černého nádobí, polic,regálů ve všech místnostech, odmaštění všech povrchů/ skřínky, podlaha, škrabka, sklady /	Savo, Dimension, Jonie, Stern, Bull apod.	Vedoucí školní jídelny